

КАД СЕ РУКЕ СЛОЖЕ, СВЕ СЕ МОЖЕ

Креативност и хуманост младих уметника

Традиционална манифестација „КАД СЕ РУКЕ СЛОЖЕ, СВЕ СЕ МОЖЕ“, ове године шести пут реализована је на Руднику, у периоду од 4. до 12. октобра

Када је група сликара и примењених уметника, окупљених око удружења „Руднички видици“ пре шест година замислила манифестацију „Када се руке сложе, све се може“ није могла ни да сања да ће она ових дана изгледати овако.

– А стварно имамо чиме да се похвалимо. Тачно је да смо успели, ево шести пут, да као група грађана организујемо и реализујемо, изложбе слика и рукотворина, ове године чак 28. сликара је представило своје радове (укупно је било изложено 66 радова), тачно је да смо обновили стари и урадили два нова мурала. Прошле године смо у оквиру ове манифестације, заједно са хотелом „Краљица“, организовали песничке вечери, наступ фолклора и ликовну колонију, а и ове године планирамо ликовну колонију, сада на објекту

„Острвички погледи“. Помогли су нам пре свега вредни људи Рудника, Дом културе „Војислав Илић“, Основна школа „Арсеније Лома“, васпитачице из обданишта, компанија РОЦ „Рудник“, ДИС, Пролетер, Културни центар Горњи Милановац – каже Љубиша Станковић, председник удружења „Руднички видици“ и додаје: – Све то је лепо, то је тачно, али оно што је прави успех ове манифестације и због чега она и постоји су креативне радионице за децу, дружење и време проведено са њима. Невероватна жеља да упознају разне технике примењене уметности, старих заната и сликарства, њихова дечја креативност, упорност и несебично одрицање од свог слободног времена да би били ту са нама и упознали један за њих нови свет. Нови, али стварни, не интерактиван, са којим су нажа-



лост и сувише у контакту.

Председник удружења истиче, да су деца свих узраста од првог, другог до седмог разреда, на радионице доносили и своје „паметне“ телефоне, али их нису користили, већ да су их одлагали негде са стране и бар накратко би заборављали на њих.

– Верујте то је нама реализаторима радионица деловало нестварно. Али, то нам показује да наш млади нараштај вреди много, треба само са њима радити и чинити им доступне нове вредности и они ће то прихватити, развијати и чувати – истиче Станковић, председник удружења и додаје: – Тако да ће неке звучати невероватна ситуација са прве овогодишње радионице, када је Слађана Бушић учила

децу како новинар узима интервју, један од њих, ученик другог разреда, је изразио жељу да не прича, него да нешто отпева, стао је испред свих нас и запевао химну „Боже правде“, сва деца су одмах устала и придружила му се... Учила их је Слађана и како да глуме, Славица како се тка, Александар сликарство на бакарној фолији, Соња техници пусовања вуне, Манда техници макраме, Јелена како се ручно праве минђуше, Снежана шта чини креативност костимографа у позоришту. Душица је радила са децом вртића тему „Јесен у мом дворишту“ а са основцима декупаж, а ја сам заједно са децом, на зиду у школи урадио едукативни мурал из географије – Географски положај Рудника“.

Из удружења „Руднички видици“ наводе, да су деца показала и завидну хуманост, јер су већи део радова које су сами направили или насликали поставили 12. октобра на Тргу и организовала хуманитарну продају за прикупљање новца за лечење нашег суграђанина Мирка Топића.

– Захваљујући њима сакупљено је за непуну три сата скоро 14.000 динара и уплаћено на жиро рачун. И овде морам да поменем једну девојчицу, која је учествовала скоро на свим радионицама, своје радове је оставила за хуманитарну продају, а онда их је све сама откупила и приложила новац за помоћ Мирку. Употребивши сам малопре реч „невероватна“, али верујте није невероватна, истинита је и стварна, само ми старији и мало више стари, морамо много више времена и пажње посвећивати деци и видећемо њихове праве вредности, способности и жеље – истиче председник удружења „Руднички видици“ и закључује: – Завршићу реченицом којом сам отворио овогодишње радионице: „Многи од нас ово дружење са вама децо зову ДЕЧЈА НЕДЕЉА, ја се не слажем са тим, за мене једино постоји ДЕЧЈА ГОДИНА, сваки сат, сваки минут треба да буде ваш и ми старији треба стално да будемо са вама“.

М. Зарић